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Об утверждении административной комиссии 

городского поселения «Город Медынь» в новом 

составе


В соответствии со ст. 5.1.6 Закона Калужской области от 4 июля 2002 года № 133-ОЗ «О создании административных комиссии» пп. 25 п.1 ст. 1Закона Калужской области от 26.09.2005 № 120-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Калужской области отдельными государственными полномочиями», администрация муниципального района «Медынский район»
                ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Утвердить следующий состав административной комиссии городского поселения

 «Город Медынь»:

- Куманцов Сергей Михайлович – заместитель Главы администрации муниципального района «Медынский район» - председатель комиссии;


- Диев Иван Викторович – заместитель Главы администрации – начальник отдела по ГОЧС, МОБ  работе и пожарной безопасности администрации муниципального района «Медынский район» - заместитель  председателя комиссии;


- Кордо Елена Владимировна – ведущий специалист отдела городского и жилищно-коммунального хозяйства администрации муниципального района «Медынский район» - ответственный секретарь;


- Бричев Виктор Николаевич – заведующий отделом городского и жилищно-коммунального хозяйства  администрации муниципального района «Медынский район»;

- Маслова Ирина Сергеевна – ведущий специалист отдела городского и жилищно-коммунального хозяйства администрации муниципального района «Медынский район»;


- Волков Михаил Александрович – ведущий специалист отдела архитектуры муниципального района «Медынский район»;


- Антропов Сергей Викторович – заведующий отделом правового обеспечения и архивной работы администрации муниципального района «Медынский район»;


- Данилов Денис Александрович – директор МУП «Управление энергетики и ЖКХ городского поселения «Город Медынь» (по согласованию);


- Чикишев Максим Анатольевич – начальник ОУП и ПДН отделения полиции по Медынскому району (по согласованию);


- Скавронский Денис Александрович – начальник ОНД и ПР Медынского района (по согласованию);


- Лешков Юрий Петрович – депутат Городской Думы городского поселения «город Медынь» (по согласованию).


2. Постановление № 1023 от 30.06.2014 года «Об утверждении состава административной комиссии городского поселения «Город Медынь» признать утратившим силу с момента выхода настоящего Постановления.


3. Настоящее постановление опубликовать в газете «Заря».


4. Контроль за выполнением настоящего Постановления возложить на заместителя Главы администрации муниципального района «Медынский район» Куманцова С.М.


- 

Глава администрации
муниципального района 

«Медынский район»-
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