Отчет о ходе реализации и оценке эффективности муниципальной программы «Временная занятость несовершеннолетних граждан в свободное от учебы время в муниципальном районе «Медынский район» в 2023 году
1. Общая часть

Наименование муниципальной программы МР «Медынский район»  - «Временная занятость несовершеннолетних граждан в свободное от учебы время  в муниципальном районе «Медынский район».

Основные цели и задачи программы:

Цель программы: создание системы временного трудоустройства и дополнительной социальной поддержки несовершеннолетних граждан. 

Задачи программы:

- организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время;

- создание условий временного трудоустройства несовершеннолетних граждан;

- предотвращение случаев безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних граждан.
2. Результаты, достигнутые за отчетный период
Основные результаты, достигнутые в 2023 году:
Медынский отдел ГКУ «ЦЗН Малоярославецкого района» района совместно с отделом образования администрации МО Медынский район проводи работу в следующих направлениях: профессиональная ориентация, организации временной занятости несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время, подбор подходящей работы, создание квотируемых рабочих мест для несовершеннолетних граждан.

В 2023 году обратилось за предоставлением государственной услуги –организация труда несовершеннолетних в летний период 25 человек. Трудоустроено на временные работы 25 человек. Во временных работах приняли участие: 11 учащихся Медынской общеобразовательной средней школы, 8 учащихся Кременской средней общеобразовательной школы; 6 несовершеннолетних, не являющиеся учащимися школ. За 2023 год заключено 6 договоров об организации и проведении временных работ для несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет. Работодатели, участвующие в трудоустройстве несовершеннолетних в 2023 году: Медынская СОШ, Кременская СОШ, МУП «Управление энергетики и ЖКХ г. Медынь». Фактически на данные мероприятия израсходовано из средств районного бюджета 206,7 тыс. руб.

Сведения о достижении значений индикаторов муниципальной программы и их значениях указаны в таблице № 1. 


3. Использование бюджетных ассигнований и средств из иных источников, направленных на реализацию муниципальной программы, в разрезе программных мероприятий
Информация по финансированию мероприятий программы приведена  в  таблице № 2.

4. Оценка эффективности реализации муниципальной программы 

Комплексная оценка эффективности реализации программы в 2023 году составила  100  %. 

Реализация программы в 2023 году характеризуется высоким уровнем эффективности.

Расчет по оценке эффективности реализации программы представлен в таблице № 3. 
