Отчет о ходе реализации и оценке эффективности муниципальной программы «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в муниципальном районе «Медынский район» в 2023 году
1. Общая часть

Наименование муниципальной программы МР «Медынский район»  - «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в муниципальном районе «Медынский район».

Основные цели и задачи программы:

Целью программы является - создание условий для развития малого и среднего предпринимательства в  муниципальном районе «Медынский район» на основе формирования эффективных механизмов его поддержки, повышения вклада малого и среднего предпринимательства в решение социальных и экономических задач района. 

Задачи программы:

- осуществление финансовой и имущественной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в приоритетных для района сферах деятельности;

- улучшение стартовых условий для начала предпринимательской деятельности;

- расширение перечня и повышение качества услуг, оказываемых организациями инфраструктуры поддержки малого предпринимательства;

- оказание информационной и консультационной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства;

- проведение аналитической работы по оценке состояния малого предпринимательства.
2. Результаты, достигнутые за отчетный период 
Основные результаты, достигнутые в 2023 году:

- в рамках реализации мероприятий подпрограммы консультационная поддержка предоставлена  71 субъекту малого и среднего предпринимательства, финансовая - 1; 
Вклад основных результатов в решение задач и достижение целей программы:

- улучшение условий ведения бизнеса в районе.

Количество субъектов малого предпринимательства в районе по состоянию на 01.01.2024 составило 383 ед., в том числе 109 (104,8 % к 2022 г.) малых предприятия и 274 (97,5 % к 2023 г.) индивидуальных предпринимателя. 

В сфере малого предпринимательства трудится более 1 тысячи  человек, что составляет 30,1 % от общего числа  занятых в экономике района.


В 2023 г. объем выручки  малых предприятий оценивается в сумме 3,2  млрд. рублей (105,5 % к 2022 г.).

Структура выручки по видам экономической деятельности: промышленность – 33,4 %, торговля  – 30,3 %,  сельское хозяйство – 18 %, строительство – 4,3 %, операции с недвижимым имуществом – 3,3 %, прочие виды деятельности – 10,7 %.
Финансовая поддержка.
В 2023 году общий объем средств направленный на финансовую поддержку по мероприятиям  муниципальной программы составил – 408,9 тыс. рублей. В том числе: 32,7 тыс. рублей - средства муниципального бюджета, 376,2 тыс. рублей  - средства областного бюджета, привлеченные в рамках реализации подпрограммы «Развитие малого и среднего предпринимательства в Калужской области» государственной программы Калужской области «Развитие предпринимательства и инноваций в Калужской области».

В октябре 2023 г. был  проведен  конкурс на предоставление субсидий  субъектам малого и среднего предпринимательства на компенсацию затрат, связанных с приобретением производственного оборудования. 

На конкурс по данному мероприятию  поступила 1 заявка. 

Субсидия на компенсацию затрат, связанных с приобретением производственного оборудования предоставлена: ООО «Вакуум» (408,9 тыс. руб.).
Информационная и консультационная поддержка.

Регулярно  проводится информирование  предпринимателей об участии в вебинарах (онлайн) по актуальным темам.
Информационная поддержка малого предпринимательства  осуществлялась через районную газету «Заря», публиковались материалы о поддержке предпринимателей  в рамках областной и муниципальной программ, информационные материалы размещались также и на официальном сайте администрации МР «Медынский район». 
По поступающей информации, которая может заинтересовать субъектов малого и среднего предпринимательства, готовятся информационные письма, которые направляются предпринимателям (по электронной почте).
В районе функционируют Центр правовой информации, который создан в районной библиотеке на базе системы «Консультант плюс», многофункциональный центр,  предоставляющие услуги субъектам малого и среднего предпринимательства
Специалисты администрации, в пределах своей компетенции оказывают консультационную помощь предпринимателям.

           На территории муниципального района действует  Совет по малому предпринимательству при Главе администрации муниципального района. Основной задачей Совета является содействие развитию малого бизнеса, повышение деловой активности граждан, содействие конструктивному взаимодействию предпринимателей с органами местного самоуправления. В 2023 году  было  проведено  2 заседания Совета.

В рамках проведения аналитической работы по оценке состояния малого предпринимательства  в 2023 г. реализовано следующее:
- составлен прогноз развития сектора малого предпринимательства на 2024-2026 годы;
- ведется реестр субъектов малого и среднего предпринимательства  - получателей поддержки.

Сведения о достижении значений индикаторов муниципальной программы и их значениях указаны в таблице № 1. 


3. Использование бюджетных ассигнований и средств из иных источников, направленных на реализацию муниципальной программы, в разрезе программных мероприятий
Информация по финансированию мероприятий программы приведена  в  таблице № 2.

4. Оценка эффективности реализации муниципальной программы 

Комплексная оценка эффективности реализации программы в 2023 году составила  80,4  %. 

Реализация программы в 2023 году характеризуется удовлетворительным уровнем эффективности.

Расчет по оценке эффективности реализации программы представлен в таблице № 3. 
