ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

К ПРОЕКТУ РАЙОННОГО БЮДЖЕТА МР «МЕДЫНСКИЙ РАЙОН» НА 2025 ГОД И ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2026 И 2027 ГОДОВ
Проект решения Медынского района «О районном бюджете на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов» подготовлен с учетом изменений, предусмотренных Федеральным законом от 07.05.2013 № 104-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации в связи с совершенствованием бюджетного процесса».

Прогноз расходов районного бюджета на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов подготовлен в соответствии с требованиями федерального и областного бюджетного и налогового законодательства.

Формирование бюджетных проектировок осуществлялось в соответствии со сценарными условиями формирования проекта бюджета на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов и Основными направлениями бюджетной и налоговой политике на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов.

Разработка проекта бюджета на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годы также основана на Прогнозе социально-экономического развития Калужской области и Медынского района на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов и сценарных условиях формирования проекта бюджета на указанный период. 

Проект районного бюджета на 2025-2027 годы реализует бюджетную стратегию на среднесрочную перспективу, создавая необходимые условия для решения поставленных задач по обеспечению стабильности и устойчивости бюджетной системы, безусловного исполнения принятых расходных обязательств, повышению эффективности и результативности бюджетных расходов.

Параметры районного бюджета определены, исходя из реальной экономической ситуации, складывающейся как в Российской Федерации в целом, так и в Медынском районе.

Структура и содержание проекта решения Медынского района « О районном бюджете на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов» и документов, представляемых одновременно с ним, соответствуют требованиям Бюджетного кодекса Российской Федерации и Решения Медынского района «О бюджетном процессе в муниципальном районе Медынский район» № 245 от 21.12.2007г.
1. ДОХОДЫ.
Основные характеристики бюджета МР на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов сформированы на основе Прогноза социально-экономического развития Медынского  района на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов, основных направлений бюджетной и налоговой политики на 2025 год и на период до 2027 года, отчетных данных за 2023 год и оценки поступления доходов в 2024 году.
Прогноз доходов осуществлен с учетом влияния внешних санкционных ограничений на экономическую ситуацию как в Калужской области, так и в Российской Федерации в целом. В основу прогноза доходов положены соответствующие макроэкономические показатели, характеризующие социально-экономическое развитие Калужской области, действующее налоговое и бюджетное законодательство, изменения законодательства, вступающие в силу с 1 января 2025 года.

В основу прогноза положены основные макроэкономические показатели: прибыль прибыльных организаций, фонд оплаты труда, остаточная стоимость основных фондов, оборот розничной торговли, объем платных услуг, оказываемых населению района.

 При осуществлении расчетов по налоговым доходам использовались показатели отчетности Федеральной налоговой службы за отчетный финансовый год о налоговой базе и структуре начислений по соответствующим налогам, темпы роста макроэкономических показателей, расчетные данные администраторов по администрируемым доходам.

Доходы районного бюджета определены по нормативам отчислений от федеральных, региональных налогов и отдельных видов неналоговых доходов в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации и законодательством Калужской области с учетом изменений, вступающих в силу с 1 января 2025 года.

Особенности расчетов поступлений платежей

в местный бюджет в 2025 году

Расчет прогноза налоговых и неналоговых доходов бюджета производился в соответствии с методиками прогнозирования поступлений доходов в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации, разработанными и утвержденными главными администраторами доходов бюджета муниципального образования в соответствии с Общими требованиями к методике прогнозирования поступлений доходов в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 23.06.2016 № 574 «Об общих требованиях к методике прогнозирования поступлений доходов в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации».

Расчет поступлений налоговых доходов осуществлялся с учетом данных администраторов (налоговые органы Калужской области, Управление Федерального казначейства Калужской области), а также размера налоговых ставок, установленных законодательством Российской Федерации и Калужской области по соответствующему налогу, сроков уплаты налогов, нормативов отчислений.

Прогноз поступлений неналоговых доходов рассчитан на основании данных администраторов по администрируемым доходам.

При прогнозировании доходов применялись следующие методы расчета:

–   метод прямого счета исходя из прогнозируемой налоговой базы;

– корректировка ожидаемого поступления в 2025 году на индексы-дефляторы изменения соответствующего макроэкономического показателя по Прогнозу социально-экономического развития Медынского района на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов.

Порядок расчета по отдельным доходным источникам 

 Районного  бюджета на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов

Налоговые доходы
Налог на прибыль организаций
   При расчете  налога на прибыль организаций на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов учитывались следующие показатели:
        – прогноз социально-экономического развития Медынского района на очередной финансовый год и плановый период (прибыль прибыльных организаций по данным бухгалтерского учета), разрабатываемые отделом экономики и бюджетного планирования;
– динамика налоговой базы по налогу согласно данным отчёта по форме № 5-ПМ «Отчет о налоговой базе и структуре начислений по налогу на прибыль организаций, зачисляемому в бюджет субъекта Российской Федерации», сложившаяся за предыдущие периоды;
Норматив отчислений налога в бюджет муниципального района -1%.
  С учетом указанных выше показателей поступление в 2025 году налога на прибыль организаций, подлежащего зачислению в районный бюджет прогнозируется в сумме 321,98 тыс. рублей.
Объем поступлений налога на прибыль организаций в районный бюджет в 2026 и 2027 годах прогнозируется в сумме 334,86 тыс. рублей и 351,60 тыс. рублей соответственно.
Налог на доходы физических лиц

Прогноз поступлений по налогу на доходы физических лиц, удерживаемому налоговыми агентами, определен исходя из данных налоговой отчетности по форме 5-НДФЛ за 2023 год, а также с учетом прогнозируемых темпов роста фонда оплаты труда.
Прогноз поступления налога на доходы физических лиц, удерживаемого из доходов индивидуальных предпринимателей, нотариусов, адвокатов и других лиц, занимающихся частной практикой, а также иных физических лиц, определен из ожидаемого поступления налога с учетом среднего коэффициента отклонения фактических поступлений НДФЛ от прогнозируемых в целом по району.
Прогноз налога на доходы физических лиц, уплачиваемого иностранными гражданами в виде фиксированного авансового платежа при осуществлении ими на территории Российской Федерации трудовой деятельности на основании патента, на 2025 год определен исходя из прогнозной на указанный финансовый год численности физических лиц, являющихся иностранными гражданами, осуществляющими трудовую деятельность по найму у физических лиц на основании патента, и фиксированных авансовых платежей в месяц.
         С учетом установленных нормативов отчислений объем поступлений налога на доходы физических лиц в 2025 году составит 178 073,17 тыс. рублей.
         Прогнозируемый объем поступлений налога на доходы физических лиц в 2026 году – 181 816,54 тыс. рублей. в 2027 году – 184 119,40 тыс. рублей. 

Акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимым

на территории Российской Федерации

Прогноз поступлений доходов от акцизов на автомобильный и прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, определен исходя из прогноза поступлений  указанных акцизов в целом по Калужской области по данным Министерства финансов Калужской области. 
     Прогноз поступлений  доходов  от акцизов на автомобильный и прямогонный бензин, и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей  в  2025 году составит – 27 439,66 тыс. рублей.

Прогноз поступлений акцизов в 2026 и 2027 годах составит 28 182,97 тыс. рублей и 30 277,17 тыс. рублей.

Налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения

       Налог ,  взимаемый  в связи с применением упрощенной системы налогообложения, рассчитан исходя из норматива поступления указанного налога в районный бюджет - 45 процентов от доходов, подлежащих зачислению в областной бюджет, прогноза  выручки от реализации товаров  работ, услуг малых предприятий и организаций, а также из отчетных данных налоговых органов за 2023 год,  оценки поступления налога в 2024 год прогнозный  объем поступления налога в 2025 году определен в сумме – 19 397,98 тыс. рублей, в 2026 году – 20 173 90 тыс. рублей, в 2027 году – 90 980,85 тыс. рублей.
Единый сельскохозяйственный налог

       Прогноз поступлений по единому сельскохозяйственному налогу в 2025 году определен в сумме 29,93 тыс.рублей. 

     в 2026 и 2027 годах - 29,93 тыс. рублей  по нормативу отчислений в бюджет района взимаемого на территории городского поселения 50 процентов и сельских поселений 70 процентов. 
Патентная  система налогообложения
         Прогноз  поступлений доходов  по патентной системы налогообложения в районный  бюджет  в     2025 году – 1 888,09 тыс. рублей  в 2026 году -1 906,97 тыс. рублей и 2027 году – 1 906,04 тыс. рублей .
Налог на имущество организаций
При расчете прогноза поступления налога на имущество организаций за налоговую базу принимается стоимость основных фондов, признаваемого объектом налогообложения, согласно данным отчета налоговых органов по форме № 5-НИО «О налоговой базе и структуре начислений по налогу на имущество организаций» за 2023 год.

    При расчете прогноза поступления налоговая база за 2023 год корректируется на темпы роста остаточной стоимости основных фондов (на конец года) по оценке текущего года и по прогнозу на планируемый год (по данным прогноза социально-экономического развития района) с учетом норматива отчислений в бюджет муниципального  района в размере 10%.

Прогнозируемый объем поступлений налога на имущество организаций в районный  бюджет в 2025году составит 4 386,91 тыс. рублей, в 2026 году – 4 430,78 тыс. рублей, в 2027 году – 4 475,08 тыс. рублей.

Государственная пошлина

          Планирование   государственной  пошлины , осуществлено исходя из оценки поступлений за 2024 год,  а также динамики поступлений. В целом прогноз поступления государственной пошлины на 2025 год составляет 1 348,30 тыс. рублей, на  2026 год –  1 361,73 тыс. рублей, на 2027 год – 1 375,30  тыс. рублей.      

НЕНАЛОГОВЫЕ ДОХОДЫ

Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и

муниципальной собственности

      Основные поступления доходов от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности, формируется за счет доходов, получаемых в виде арендной либо иной платы за передачу в возмездной пользование государственного и муниципального   имущества, находящегося в муниципальной собственности, арендной платы за землю и платежей от государственных и муниципальных унитарных предприятий.

    Прогноз доходов от использования имущества, находящегося 
в государственной и муниципальной собственности, в 2025 году составит 
10 377,0 тыс. рублей, в 2026 году – 10 477,0 тыс. рублей, в 2027 году – 10 477,0 тыс. рублей.

В доходы от использования имущества, находящегося в государственной собственности, включены:
 - доходы арендной платы за земельные участки  в 2025 году в семе 3 300,00 тыс. рублей, в 2026 году – 3 400,00 тыс. рублей, в 2027 году – 3 400,00  тыс. рублей.

     - доходы от сдачи в  аренду имущества, арендная плата в 2025 году составит -7 077,00 тыс. рублей, в 2026  году – 7 077,00 тыс. рублей, в 2027 году –7 077,00 тыс. рублей.

Платежи при пользовании природными ресурсами

Администратором    платы  за негативное воздействие на окружающую среду является Управление Росприроднадзор по Калужской области. Расчёт платы произведён из объёмов  загрязняющих веществ и норматива отчисления в бюджет района в размере 60 процентов».
      Прогнозируемый объем поступлений платы за негативное воздействие на окружающую среду в 2025 году прогнозируются в сумме 508,50 тыс. рублей, в 2026 году – 513,58 тыс. рублей, в 2027 году – 518,72 тыс. рублей. 
     Поступления доходов от оказания платных услуг и компенсации затрат государства определены в соответствии с прогнозируемыми поступлениями от оказания платных услуг казёнными учреждениями района в 2025 году составит - 4 957,0 тыс. рублей, в 2026 году – 4 959,00 тыс. рублей, в 2027 году – 4 959,00 тыс. рублей.

Также в составе доходов районного бюджета на 2025-2027 годы учтены доходы:

– от оказания платных услуг и компенсации затрат государства – 
5 385,00 тыс. рублей, 5 385,0 тыс. рублей и 5 385,0тыс. рублей соответственно;

– от продажи материальных и нематериальных активов в 2025 году составит 18 587,8 тыс. рублей, в 2026 году 1 500,0 тыс. рублей, в 2027 году 1500,0 тыс. рублей.
– штрафы, санкции, возмещение ущерба – 1 183,10 тыс. рублей, 
1 183,10 тыс. рублей и 1 183,10 тыс. рублей соответственно. 

В целом поступления неналоговых доходов в районный бюджет на 2025 год прогнозируются в объеме 18 953,60 тыс. рублей, на 2026 год – 19 058,68 тыс.. рублей, на 2027 год – 19 063,82 тыс.. рублей.

Безвозмездные поступления

    Прогноз безвозмездные поступления из областного  бюджета в 2025 году запланированы в виде субсидий – 303 882,71 тыс. рублей, субвенций –285 045,68 тыс. рублей. Иные межбюджетные трансферты  – 7 912,31 тыс. рублей.
      Прогноз   безвозмездных    поступлений   в 2026 году составит  - 381 943,20 тыс. рублей, в 2027 году – 439 196,18 тыс. рублей. 

 В целом общий объем доходов районного бюджета в 2025 году прогнозируется      в сумме  865 768,16  тыс. рублей , в 2026 и 2027 годах  639 239,57 тыс. рублей  и  701 795,39 тыс. рублей.
2. РАСХОДЫ
             В основу формирования расходной части бюджета положены основные задачи, цели и показатели достижения конечных общественно значимых результатов деятельности местных органов исполнительной власти.
             Расходная часть местного бюджета на 20254 год и плановый период 2026 и 2027 годов сформирована в рамках муниципальных программ Медынского района, перечень которых утвержден постановлением Администрации Медынского района от 29.08.2013 № 1262,  и иных программ и мероприятий, которые вошли в муниципальные программы Медынского района.

           Это нашло отражение в структуре распределения бюджетных ассигнований местного бюджета по целевым статьям (муниципальных программ и непрограммным направлениям деятельности), группам и подгруппам видов расходов классификации бюджетов.
          В  целом   расходы в  рамках  программ на 2025 год сформированы в объеме 873 723,3  тыс. рублей, что составляет 99,87 %, на 2026 год в объеме 631 054,7 тыс. рублей, что составляет 99,8%, на 2027 год в объеме 686 939,6 тыс. рублей, что составляет 99,8%, от общего объема расходов.
Формирование расходной части местного бюджета осуществлялось исходя из необходимости перераспределения бюджетных ассигнований в пользу приоритетных направлений и проектов, в первую очередь обеспечивающих решение задач, поставленных Указами Президента Российской Федерации:

от 07.05.2012 № 596 «О долгосрочной государственной экономической политике»;

от 07.05.2012 № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики»;

от 07.05.2012 № 599 «О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки»;

от 07.05.2012 № 600 «О мерах по обеспечению граждан Российской Федерации доступным и комфортным жильем и повышению качества жилищно-коммунальных услуг»;

от 07.05.2012 № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления»;

от 07.05.2012 № 602 «Об обеспечении межнационального согласия»;

от 07.05.2012 № 606 «О мерах по реализации демографической политики Российской Федерации»;

от 01.06.2012 № 761 «О Национальной стратегии действий в интересах детей на 2012-2017 годы»;

от 28.12.2012 № 1688 «О некоторых мерах по реализации государственной политики в сфере защиты детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей».
При расчете расходной части проекта местного бюджета учтены следующие особенности.

Бюджетные ассигнования на исполнение публичных нормативных обязательств учтены в полном объеме в соответствии с нормативными правовыми актами, устанавливающими эти обязательства, и численностью соответствующей категории граждан.

Расходы на дорожное хозяйство определены в соответствии с Законом Калужской области «О Дорожном фонде Калужской области».

Расходы на муниципальное управление предусмотрены в соответствии с требованиями бюджетного законодательства в части применения бюджетной классификации Российской Федерации и планирования расходов программно-целевым методом.

Общий объем расходов местного бюджета на 2025 год определен в сумме  875 449,1 тыс. рублей, на 2026 год в сумме 632 807,2 тыс. рублей, на 2027 год в сумме  688 665,4ыс. рублей.

Муниципальная программа муниципального района «Медынский район»

« Развитие образования в МР «Медынский район»

      В рамках данной муниципальной программы организациями, подведомственными отделу образования, осуществляется предоставление государственных услуг на получение начального общего, основного общего, среднего общего, образования по основным общеобразовательным программам в образовательных организациях, находящихся в его ведении.

      Расходные обязательства в сфере образования определяются следующими нормативными правовыми актами:

          Указ президента  Российской Федерации от 07.05.02012 № 599 «О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки»;

Федеральный закон от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»;

Закон Калужской области от 27.12.2006 № 272-ОЗ «Об установлении нормативов обеспечения государственных гарантий прав граждан на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования, а также дополнительного образования в общеобразовательных учреждениях путем выделения субвенций местным бюджетам в размере, необходимом для реализации основных общеобразовательных программ в части финансирования расходов на оплату труда работников в общеобразовательных учреждениях, расходов на учебники и учебные пособия, технические средства обучения, расходные материалы и хозяйственные нужды (за исключением расходов на содержание зданий и коммунальных расходов, осуществляемых из местных бюджетов)»;

Закон Калужской области от 30.09.2013 № 479-ОЗ «Об образовании в Калужской области»;

Постановление  Правительства Калужской области от 29.01.2019 № 38  «Об утверждении государственной программы  Калужской области «Развитие общего и дополнительного образования  в Калужской области»

            Целями муниципальной программы муниципального района «Медынский район» «Развитие образования в МР «Медынский район» являются:

      - обеспечение доступности качественного образования в соответствии с меняющимися запросами населения и перспективными задачами развития общества и экономики;

      - повышение эффективности работы с обучающимися в интересах инновационного социально ориентированного развития страны.

      Общий объем бюджетных ассигнований по муниципальной программы муниципального района «Медынский район» «Развитие образования в МР «Медынский район» прогнозируется в 2025 году в сумме 302 321,4 тыс. рублей, на 2026 год в сумме  273 142,5  тыс. рублей, на 2027 год в сумме 268 909,1 тыс. рублей. Финансовые средства в бюджете на 2025- 2027 годы планируются по следующим подпрограммам.

Подпрограмма «Развитие дошкольного образования»

       Основной целью подпрограммы является обеспечение доступности и повышение качества дошкольного образования в Медынском районе.

       На реализацию вышеуказанной подпрограммы планируется направить бюджетные ассигнования:

- на обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных организациях, финансовое обеспечение получение дошкольного образования в частных дошкольных образовательных организациях.

- на организацию предоставления дошкольного образования в государственных дошкольных образовательных организациях Медынского района.

- на выплату компенсации части родительской платы за присмотр и уход за ребенком.

- на реализацию мероприятий  по присмотру и уходу за детьми. Общий объем   бюджетных ассигнований по подпрограмме «Развитие дошкольного образования» в 2025  году предусматривается в сумме 75 584,4  тыс. рублей, на 2026 год в сумме 73 405,5 тыс. рублей, на 2027 год в сумме 68 172,1 тыс. рублей.

Подпрограмма «Развитие общего образования»

     Цель подпрограммы – обеспечение равного доступа к качественному образованию и достижению учащихся высоких образовательных результатов.

     На реализацию вышеуказанной подпрограммы планируется направить бюджетные ассигнования:

- на организацию предоставления качественного общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях Медынского района ;
- на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечение дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях, финансовое обеспечение получения дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в частных общеобразовательных организациях, осуществляющих общеобразовательную деятельность по имеющим государственную аккредитацию основным общеобразовательным учереждениям;

- осуществление ежемесячных денежных выплат работникам муниципальных общеобразовательных организаций области в 2024-2026  годах; 

- иные межбюджетные трансферты на ежемесячное денежное вознаграждение за классное руководство педагогическим работникам государственных и муниципальных общеобразовательных организаций в 2024-2026  годах;

      Общий объем бюджетных ассигнований по подпрограмме «Развитие общего образования» на 20254 год составит 194 484,6 тыс. руб. 2026 год-169 484,6 тыс. руб.,2027 год – 170 484,6 тыс. руб.

Подпрограмма « Развитие дополнительного образования»

       Цель подпрограммы – обеспечение доступности качественного дополнительного образования.

       На реализацию вышеуказанной подпрограммы планируется направить бюджетные ассигнования:

- на организацию предоставления дополнительного образования детей в образовательных организациях дополнительного образования Медынского района в 2025 год – 4930,8 тыс. рублей, 2026 год- 4 930,8 тыс. руб. 2027 год -4 930,8 тыс. руб.
     Подпрограмма « Создание условий получения качественного образования»

       Цель подпрограммы – создание в общеобразовательных организациях условий, соответствующих требованиям федеральных государственных образовательных стандартов общего образования.

      На реализацию вышеуказанной подпрограммы планируется направлять бюджетные ассигнования:

- проведение ремонтов  в образовательных организациях Медынского района .
- на повышение уровня комплексной безопасности в образовательных организациях Медынского района.
- на совершенствование организации школьного питания в Медынском районе .
-на создание в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности, условий для занятий физической культурой и спортом.   

Общий объем бюджетных ассигнований по подпрограмме «Создание условий получения качественного образования» на 2025 г. составит  8 811,9 тыс. рублей 2026 г.-  6 812,0тыс. рублей 2027 – 6812,0 тыс.  рублей .         

Подпрограмма «Развитие системы воспитания и социализации обучающихся».

  Цель подпрограммы – реализация мероприятий с обучающимся по патриотическому воспитанию, профилактике  правонарушений и противодействию к злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту.

  На реализацию вышеуказанной подпрограммы планируется направлять бюджетные ассигнования:

-развитие  системы патриотического воспитания  обучающихся .
-организация летнего отдыха. 

- мероприятия по организации  оздоровительных лагерей с дневным пребыванием детей. 

Общий объем бюджетных ассигнований по подпрограмме «Развитие системы  воспитания и социализации обучающихся» на 2025 в сумме 1 687,6 тыс. руб.2026 год-1 687,6 тыс. руб., 2027 год –  1 687,6 тыс. руб.
Подпрограмма «Обеспечение функционирования системы образования Медынского района и реализации муниципальной программы»

Цель подпрограммы – обеспечение функционирования системы образования района и реализации муниципальной программы.

На реализацию вышеуказанной подпрограммы планируется направлять бюджетные ассигнования:

- на обеспечение повышения квалификации педагогических работником района, проведение мониторинговых и других исследований системы образования, проведение оценки качества образования.

    Общий объем бюджетных ассигнований по подпрограмме «Обеспечение функционирования системы образования Медынского района  и реализации муниципальной программы » планируется на 2025 г.-  12 956,8 тыс. руб., 2026 году 12 956,8 тыс. руб., 2027 году-  12 856,8 тыс. руб. 
Муниципальная программа муниципального района «Медынский район» «Социальная поддержка граждан в МР «Медынский район»

          Расходные обязательства по данной муниципальной программе определяются следующими нормативными правовыми актами:

Федеральный закон от 12.01.1995 № 5-ФЗ «О ветеранах»;

Федеральный закон от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации»;

Федеральный закон от 19.05.1995 № 81-ФЗ «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей»;

 Федеральный закон от 10.12.1995 № 195-ФЗ «Об основах социального обслуживания населения в Российской Федерации»;

Федеральный закон от 02.08.1995 № 122-ФЗ «О социальном обслуживании граждан пожилого возраста и инвалидов»;

Распоряжение Правительства Российской Федерации от 27.12.2012 № 2553-р «Об утверждении государственной программы Российской Федерации «Социальная поддержка граждан»;

Закон Калужской области от 30.12.2004 № 13-ОЗ «О мерах социальной поддержки специалистов, работающих в сельской местности, а также специалистов, вышедших на пенсию».

Общий объем бюджетных ассигнований по муниципальной программе муниципального района «Медынский район» «Социальная поддержка граждан в МР «Медынский район»» планируется в 2025 году в сумме 58 887,6  тыс. рублей, в 2026  году в сумме 57 875,7 тыс. рублей, в 2027 году в сумме 57 875,7  тыс. рублей.
На социальную политику Медынского района направленно следующие бюджетные ассигнования:

-      денежные выплаты, пособий и компенсаций отдельным категориям граждан области в соответствии с федеральным и   областным законодательством .
-  предоставление гражданам мер социальной поддержки по предоставлению субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.
- обеспечение социальных выплат, пособий, компенсации детям, семья с детьми.
- организацию предоставления социальной помощи отдельным категориям граждан, находящимся в трудной жизненной ситуации.
  организацию исполнения полномочий по обеспечению предоставления гражданам мер социальной поддержки.
Муниципальная программа муниципального района "Медынский район" "Обеспечение доступным и комфортным жильем  и коммунальными услугами населения МР "Медынский район " 

Расходные обязательства по данной муниципальной программе по администрации муниципального района «Медынский район» определяются следующими нормативными правовыми актами:

Указ Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 600 «О мерах по обеспечению граждан Российской Федерации доступным и комфортным жильем и повышению качества жилищно-коммунальных услуг»; 

Указ Президента Российской Федерации от 04.06.2008 № 889 «О некоторых мерах по повышению энергетической и экологической эффективности российской экономики»; 

Государственная программа Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации»;

Общий объем бюджетных ассигнований по данной программе планируется в 2025 году в сумме 500,0 тыс. рублей  в 2026 году – 500,0 тыс. рублей  в 2027 году в сумме  500,0 тыс. рублей.

Основные направления данной программы это:
- обеспечить жильем молодые семья нуждающихся в решении жилищной проблемы;

- создать систему муниципальной поддержке молодых семей при решении жилищной проблемы;

-укрепить семейные отношения и снизить социальную напряженность в обществе;

- создать условия для улучшения демографической ситуации в районе.

Муниципальная программа муниципального района "Медынский район" " Временная занятость несовершеннолетних граждан  в свободное от учебы время  в МР "Медынский район"

Расходные обязательства по данной программе осуществляются за счет средств местного бюджета в соответствии со следующими нормативными правовыми актами:

Закон Российской Федерации от 19.04.1991 № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации»;

Целью муниципальной программы  «Временная занятость несовершеннолетних граждан  в свободное от учебы время  в МР "Медынский район" является создание условий, способствующих эффективному функционированию и развитию рынка труда в Медынском районе.

На ее реализацию на 2025 году заложено  210,0 тыс. рублей  2026 году -210,0 тыс. руб. 2027 году- 210,0  тыс. рублей. 

Муниципальная программа муниципального района "Медынский район" "Обеспечение безопасности жизнедеятельности на территории МР "Медынский район"

По администрации муниципального района МР «Медынский район» предусматриваются средства  в 2025 году в сумме  6 305,1тыс. рублей, в 2026 году – 6 305,1 тыс. рублей  в 2027 году – 6 305,1 тыс. рублей,  на повышение эффективности деятельности органов местного самоуправления по обеспечению пожарной безопасности, безопасности на водных объектах, защите населения и объектов обеспечения жизнедеятельности от угроз природного и техногенного характера, а также обеспечение необходимых условий для безопасности жизнедеятельности и устойчивого социально-экономического развития муниципального района «Медынский район».

Проводимые мероприятия в рамках данной муниципальной программы будут способствовать повышению уровня защищенности населения района от пожаров и других чрезвычайных ситуаций, развитию системы поиска и спасения на воде, а также обеспечение необходимых условий для безопасности жизнедеятельности и устойчивого социально-экономического развития муниципального района «Медынский район».

  Муниципальная программа «Профилактика терроризма и экстремизма на территории «МР «Медынский район»
Расходные обязательства по данной программе осуществляются за счет средств местного бюджета  в соответствии с Федеральным законом от 06.03.2006  № 35-ФЗ «О противодействии терроризму» и Федеральным законом от 25.07.2002  № 114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности».
Цели муниципальной программы:
-противодействие терроризму и экстремизму и защита жизни граждан, проживающих на территории Медынского района от террористических и экстремистских актов;

- уменьшение проявлений экстремизма и негативного отношения к лицам других национальностей и религиозных конфессий;

-формирование толерантности и межэтнической культуры в молодежной среде, профилактика агрессивного поведения.

- совершенствование системы мер и механизмов профилактики терроризма и экстремизма на территории Медынского района
На ее реализацию на 2025 году заложено  20,0 тыс. рублей  2026 году -20,0 тыс. руб. 2027 году- 20,0  тыс. рублей.
Муниципальная программа муниципального района « Медынский район» «Развитие  культуры в МР «Медынский район»

Целью программы является реализация стратегической роли культуры как духовно-нравственного основания развития личности и общества через сохранение, эффективное использование и получение культурного потенциала Медынского района.

      Расходные обязательства по данной  муниципальной  программе определяются следующими нормативными правовыми актами:

Закон Российской Федерации от 09.10.1992 № 3612-1 «Основы законодательства Российской Федерации о культуре»;

Федеральный закон от 26.05.1996 № 54-ФЗ «О Музейном фонде Российской Федерации и музеях в Российской Федерации»;

Федеральный закон от 29.12.1994 № 78-ФЗ «О библиотечном деле»;

На реализацию муниципальной программы «Развитие культуры в Медынском районе» в проекте муниципального бюджета планируются ассигнования на 2025 год в сумме 47 334,7   тыс. рублей, на 2026 год в сумме 47 008,2 тыс. рублей, на 2027 год в сумме 46 008,2 тыс. рублей . 

Подпрограмма «Развитие учреждений культуры и образования в сфере культуры»

           В  бюджете на реализацию данной подпрограммы предусматривается в 2025 году в сумме 46 641,7 тыс. рублей, в 2026 году в сумме  46 315,2 тыс. рублей, в 2027году 46 315,2 тыс. рублей.

Целью подпрограммы является обеспечение конституционных прав граждан на доступ к культурным ценностям, информации и знаниям, а также создание эффективной инфраструктуры культуры, способной удовлетворять духовные и творческие потребности всех социальных категорий населения Медынского района.

Для достижения указанных целей подпрограммой поставлены следующие задачи:

- сохранение культурных ценностей, хранящихся в  МКУК «Музейно-выставочном центре» Медынского района;

- превращение муниципальных музеев в принципиально новые учреждения культуры;

- сохранение и рост посещаемости муниципальных музеев Медынского района, привлечение в музеи новых посетителей-молодежной аудитории, людей с ограниченными возможностями;

- активизация выставочной деятельности на территории Медынского района;

- предоставление дополнительного предпрофессионального образования и поддержка детей, одаренных в сфере культуры;

- сохранение, пополнение и использование культурного и исторического наследия Медынского района, обеспечение равного доступа населения к культурным ценностям и участию в культурной жизни, развитие и реализация культурного и духовного потенциала каждой личности.

Подпрограмма «Организация и проведение мероприятий в сфере культуры»

     Реализация мероприятий, запланированных в  подпрограмме на 2025 год в сумме 693,0 тыс. рублей ,2026 г.- 693,0 тыс. рублей, 2027 год 693,0 тыс. рублей.
  Задачами подпрограммы являются:

- популяризация самобытной культуры Медынского района на областном и всероссийском уровне, создание положительного имиджа района;

- создание условий для доступа к культурным ценностям и участию в культурной жизни всех групп жителей Медынского района;

Достижение заявленных целей и решение поставленных задач направление будет осуществляться в рамках реализации приоритетных основных мероприятий:

- районные мероприятия (конференции, фестивалей, семинаров, конкурсов, выставок, ярмарок, мастер-классов);

- мероприятия, посвященные памятным и юбилейным датам, историческим событиям;

- участие детей культуры и творческих коллективов Медынского района в межрайонных, областных и всероссийских творческих проектах и мероприятиях;

- укрепление кадрового потенциала сферы культуры в Медынском районе.

Муниципальная программа муниципального района
 "Медынский район" Охрана окружающей среды в МР «Медынский район»

Расходные обязательства по данной муниципальной программе определяются следующими нормативными правовыми актами:

Федеральный закон от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды»;

Федеральный закон от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления»;

Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

Федеральный закон от 04.05.1999 № 96-ФЗ «Об охране атмосферного воздуха»;

Федеральный закон от 30.03.1999 № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения»;

Федеральный закон от 04.03.1995 № 33-ФЗ «Об особо охраняемых природных территориях»;

Бюджетные ассигнования на реализацию данной муниципальной программы муниципального района «Медынский район» на 2025 год в сумме 190,0тыс. рублей, в 2026 году  в сумме 190,0 в 2027 году 190,0 тыс. рублей. 

Муниципальная программа муниципального района «Медынский район» «Развитие физической культуры и спорта в МР «Медынский район»

       На реализацию данной программы в 2025 году планируется направить  16 671,5 тыс. рублей, в 2026 году 16 671,5тыс. рублей, в 2027 году 16 671,5 тыс. рублей за счет средств местного бюджета. 

       Целью программы является создание условий, обеспечивающих гражданам возможность систематически заниматься физической культурой и спортом, повышение конкурентоспособности медынских спортсменов на официальных межмуниципальных, областных Всероссийских соревнованиях.

     Основными задачами муниципальной программы является:

- повышение мотивации граждан к регулярным занятиям физической культуры и спортом и ведению здорового образа жизни;

- развитие кадрового потенциала Медынского района в области физической культуры и спорта;

- особенности успешного выступления медынских спортсменов, в том числе лиц с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов, на межмуниципальных, областных и Всероссийских соревнованиях;

- развитие инфраструктуры физической культуры и спорта, в том числе для лиц с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов.

Результатами данной программы является:

- увеличение количества спортивных сооружений;

- увеличение количества проведенных физкультурно-массовых, спортивных и социально–значимых мероприятий.

Муниципальная программа  муниципального района «Медынский район»  "Экономическое развитие МР "Медынский район"

Расходные обязательства по данной муниципальной программе определяются следующим нормативным правовым актам:

Указ Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 596                       «О долгосрочной государственной экономической политике».

Подпрограмма "Формирование инвестиционной привлекательности Медынского района"

На реализацию данной подпрограммы по администрации муниципального района «Медынский район» в 202 году планируется направить средства из  бюджета в сумме 499,2  тыс. рублей, в 2026 году в сумме  5 017,6 тыс. рублей, в 2027 году в сумме 3 683,1 тыс. рублей.
Подпрограмма "Организация транспортного обслуживания населения на  территории Медынского района"

На реализацию данной подпрограммы планируется направить в 2025 году  3 700,0 тыс. рублей, в 2026 году в сумме  3700,0 тыс. рублей, в 2027 году в сумме 3700,0 тыс. рублей за счет средств местного бюджета.

Муниципальная программа муниципального района "Медынский район" "Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в МР «Медынский район"

Расходные обязательства по данной муниципальной программе определяются следующими нормативными правовыми актами:

постановление Правительства Российской Федерации от 14.07.2012 № 717 «О Государственной программе развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на 2013-2021 годы»;

постановление Правительства Калужской области от 29.12.2007 № 349     «Об определении министерства сельского хозяйства Калужской области органом, уполномоченным на осуществление функций по охране и использованию объектов животного мира, а также водных биологических ресурсов»;

Федеральный закон от 29.12.2006 № 264-ФЗ «О развитии сельского хозяйства»;

Указ Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 596                        «О долгосрочной государственной экономической политике»;

В рамках данной муниципальной программы предусматриваются расходы  2025 году в сумме  12 406,8 тыс. рублей  в 2026 году – 1 100,0 тыс. рублей  в 2027 году в сумме  1 100,0 тыс. рублей.

Подпрограмма "Развитие молочного скотоводства в

МР "Медынский район"

На реализацию данной подпрограммы планируется направить бюджетные ассигнования в 2025 году в сумме 500,0тыс. рублей  в 2026 году – 500,0 рублей, в 2027 году в сумме  500,0 тыс. рублей за счет средств местного бюджета .

Подпрограмма «Развитие молочного скотоводства в муниципальном районе «Медынский район» направлена на создание условий для эффективного развития молочного скотоводства в Медынском районе, увеличение объемов производства высококачественной молочной продукции для удовлетворения потребностей населения в продуктах собственного производства, что является частью достижения приоритетных целей развития агропромышленного комплекса.

Подпрограмма "Развитие мясного скотоводства в МР "Медынский район"

На реализацию данной подпрограммы планируется направить бюджетные ассигнования в 2025 году в сумме   11 906,8тыс. рублей  в 2026 году –600,00 тыс. рублей, в 2027 году в сумме 600,0 тыс. рублей  .

Подпрограмма «Развитие молочное скотоводства в муниципальном районе «Медынский район» направлена на создание условий для эффективного развития мясного скотоводства в Медынском районе, увеличение объема производства высококачественной  продукции для удовлетворения потребностей населения в продуктах собственного производства, что является частью достижения приоритетных целей развития агропромышленного комплекса.

Муниципальная программа муниципального района "Медынский район" "Энергосбережение и повышение энергоэффективности в МР "Медынский район""

Расходные обязательства по данной муниципальной программе определяются Федеральным законом от 23.11.2009 № 261-ФЗ  «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

На данную муниципальную программу в местном бюджете предусмотрено в 2025 в сумме 1 500,0 тыс. рублей  2026 году 700,0 тыс. рублей 2027 году 600,0 тыс. руб.
Указанные средства планируется направить на повышение энергетической эффективности экономики муниципального района «Медынский район», на развитие информационного обеспечения мероприятий по энергосбережению и повышению энергетической эффективности.

Муниципальная программа муниципального района «Медынский район» "Управление имуществом муниципального района МР "Медынский район"

На данную муниципальную программу в местном бюджете предусмотрено в 2025 год  в сумме 1,0 млн. рублей 2026 году 1,0 млн. рублей    2027 году 1,0 млн. руб.  за счет средств местного бюджета .

Средства местного бюджета по данной программе будут направлены на повышение эффективности использования земельных ресурсов Медынского района для реализации экономических и социальных задач, инфраструктурных проектов. Вовлечение имущества муниципального района в хозяйственный оборот, обеспечение поступления в бюджет МР «Медынский район» доходов и средств от использования продажи имущества муниципального района «Медынский район».

Муниципальная программа муниципального района «Медынский район» "Развитие туризма в МР «Медынский район"

Расходные обязательства по указанной муниципальной  программе определяются следующими нормативными правовыми актами:

Федеральный закон от 24.11.1996 № 132-ФЗ «Об основах туристической деятельности в Российской Федерации»;

Закон Калужской области от 13.06.2000 № 18-ОЗ «О туристской деятельности на территории Калужской области».

Основной целью программы является увеличение туристского потока в Медынском районе. Для достижения указанной цели планируется решить следующие задачи:

- повышение конкурентоспособности туристического рынка, удовлетворяющего потребности граждан в качественных туристических услугах;

- развитие инфраструктуры туристических объектов;

- повышение качества туристических услуг и сохранение культурно исторического потенциала.

На финансирование муниципальной  программы из средств  бюджета планируется направить в 2025г.  150,0 тыс.  рублей,  2026году- 150,0 тыс. руб.  2027 году 150,0 тыс. руб.
Реализация мероприятий позволит:

- увеличить объем туристического потока в Медынском районе включая экскурсантов;

- увеличение количества аграрного туризма. 

Решение социальных задач по удовлетворению потребностей различных категорий российских граждан в активном и полноценном отдыхе, укрепления здоровья, приобщения к культурным ценностям, а так же задач по патриотическому воспитанию молодого поколения.

Муниципальная программа муниципального района «Медынский район» "Поддержка и развитие предпринимательства в МР «Медынский район"

Всего на реализацию данной программы по администрации муниципального района «Медынский район» в 2025 году планируется направить 340,9 тыс. рублей  в 2026 году   в сумме 348,7  тыс. рублей, в 2027 году 333,6  тыс. рублей .
Целью программы является создание условий для развития малого и среднего предпринимательства в муниципальном районе «Медынский район» на основе формирования эффективных механизмов его поддержке, повышения вклада малого и среднего предпринимательства в решении социальных и экономических задач района.

Ожидаемые результаты данной программы:

- количество субъектов малого и среднего предпринимательства, получивших муниципальную поддержку, составит не менее 3 ежегодно;

- ежегодное увеличение выручки от реализации товаров, продукции, работ аи услуг субъектов малого и среднего предпринимательства – получателям финансовой поддержки .
-улучшения условий видения бизнеса в Медынском районе;

- проведение модернизации и технического перевооружения производства на малых и средних предприятиях;

- стимулирование молодежного предпринимательства.

Муниципальная программа муниципального района «Медынский район»

«Совершенствование и развитие сети автомобильных дорог               муниципального района  «Медынский район»

Расходные обязательства  по данной муниципальной программе  определяются следующими  нормативными правовыми актами:

Федеральный закон от 06.10.1999г. № 184-ФЗ  «Об общих принципах  организации  законодательных (представительных) и исполнительных органов  государственной власти субъектов Российской Федерации»;

Федеральный закон от    08.11.2007 № 257-ФЗ «об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты  Российской Федерации»;

Закон Калужской области   от 28.10.2011г. №199-ОЗ «О дорожном фонде Калужской области;

На реализацию данной  муниципальной программы  в 2025 предусмотрены ассигнования в сумме 27 439,7тыс. руб.  за счет доходов от уплаты акцизов на автомобильный и прямогонный бензин,   на 2026  год в сумме 28 183,0 тыс. рублей   2027 году – 30 277,2 тыс. рублей в том числе    субсидия  бюджетам поселений  на осуществление дорожной деятельности  на 2025 году  в  сумме  26 439,7 тыс. руб., на  2026- 27 183,0 тыс. руб., на 2027  год 29 277,2 тыс. рублей. 

Муниципальная программа муниципального района «Медынский район» «комплексное развитие  сельских территорий в МР «Медынский район»
На реализацию данной программы по администрации муниципального района «Медынский район» планируется направить в 2025 году 287 072,0 тыс. руб. в 2026 году 79 387,7 тыс. руб. в 2027 году 140 805,0 тыс. руб.  
Муниципальная программа муниципального района «Медынский район»

«Поддержка развития российского казачества на территории Медынского района»

Расходные обязательства по данной программе определяются следующими нормативными правовыми актами:

Указ Президента Российской Федерации от 09.08.1995 № 835                                  «О государственном реестре казачьих обществ в Российской Федерации»;

Федеральный закон от 05.12.2005 № 154-ФЗ «О государственной службе российского казачества»;

постановление Правительства Калужской области от 31.12.2014 № 840                 «Об утверждении государственной программы Калужской области «Поддержка развития российского казачества на территории Калужской области»;

постановление Правительства Калужской области от 21.01.2016 № 13               «Об утверждении Положения о порядке заключения органами исполнительной власти Калужской области договоров (соглашений) с казачьими обществами».

На реализацию муниципальной программы предусмотрены бюджетные ассигнования за счет средств местного бюджета на 2025  год в сумме 23,0 тыс. рублей, 2026 год – 23,0 тыс. рублей, 2027 год 23,0 тыс. рублей
Муниципальная программа муниципального района "Медынский район" "Совершенствование системы управления общественными  финансами в МР «Медынский район"

Данная муниципальная программа реализуется Финансовым отделом администрации муниципального района «Медынский район». В целом на реализацию программы в 2025 году предусмотрены бюджетные ассигнования в сумме 38 696,6  тыс. рублей,  2026 году 37 786,6 тыс. руб.  в 2027 году 37 786,6  тыс. рублей,  в  том числе на содержание аппарата финансового отдела в 2025 год-9 002,4 тыс. руб. 2026 год-  8 092,4 тыс. рублей, в 2027 год -8 092,4 тыс. рублей  за счет средств местного бюджета , осуществления финансирования за счет областных средств дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений  2025-2027 годы  29 694,2 тыс. рублей, 
Муниципальная  программа "Развитие местного самоуправления муниципальной службы и кадрового потенциала в МР "Медынский район"

На данную программу в местном бюджете предусмотрено: в 2025 году в сумме  64 220,0 тыс. рублей, в 2026 году в сумме 65 556,5 тыс. рублей, в 2027 году в сумме 65 556,5 тыс. рублей  за счет средств местного бюджета.

Муниципальная  программа "Поддержка и развитие районной газеты "ЗАРЯ"

В рамках данной программы предусматриваются средства на обеспечение социальной потребности муниципального образования в информационных услугах и повышение роли газеты «ЗАРЯ» в информировании населения о деятельности органов местного самоуправления и обеспечения гласности и открытости деятельности органов местного самоуправления. Расходные обязательства на реализацию программы предусмотрены в 2025 году в сумме  4 235,0  тыс. рублей, в 2026 году в сумме 4 235,0 рублей, в 2027 году в сумме  4 235,0 тыс. рублей за счет средств местного бюджета.

Непрограммные расходы

    В рамках непрограммных расходов предусмотрены бюджетные ассигнования на: 

- осуществление полномочий по составлению списков кандидатов в присяжные заседатели федеральных судов общей юрисдикции в РФ в  2025 году в сумме 0,5 тыс. рублей, в 2026 году в сумме 27,1   тыс. рублей, в 2027 году 0,5 тыс. рублей.

- осуществление государственных полномочий по созданию административных комиссий в муниципальных районах в 2025-2027 годах в сумме по 12,9 тыс. рублей ежегодно;

- организацию и проведение мероприятий по отлову и содержанию безнадзорных животных в 2025-2027 годах в сумме по 835,7 тыс. рублей ежегодно;

- государственную регистрацию актов гражданского состояния в 2025 в сумме 598,2 тыс. рублей, в 2026 году в сумме 630,5 тыс. рублей, в 2027 году в сумме 653,4 тыс. рублей;

- формирование и содержание архивных фондов в 2025-2027 годах в сумме по  876,7  тыс. рублей.
Межбюджетные трансферты бюджетов сельских поселений

          По администрации муниципального района предусмотрены расходы на исполнение полномочий поселений по формированию, исполнению бюджета поселения и контролю за исполнением данного бюджета в 2025- 2027 годы в сумме  2 558,9 тыс. рублей.  По отделу социальной защиты населения на исполнение полномочий поселений по оказанию мер социальной поддержки специалистов работающих в сельской местности, а также специалистов вышедших на пенсию в 2025-2027 году в сумме 210,4 тыс. рублей ежегодно. По исполнению полномочий поселений по созданию условий для организации досуга и обеспечения жителей поселений услугами организаций культуры в сумме 2 503,8  тыс. рублей  ежегодно 2025-2027 годы,  исполнение полномочий контрольно-счетной комиссии в 2024-2026 году в сумме 336,5 тыс. рублей , исполнение полномочий по внутреннему финансовому контролю в 2025-2027г. 23,9 тыс. руб., а также исполнение полномочий для ведения учета расходов по техническому отделу в 2025 – 2027 год -2 278,9 тыс. руб. ежегодно.
Межбюджетные трансферты бюджета муниципального района

По администрации муниципального района предусмотрены расходы на передачу полномочий района в поселения по муниципальному дорожному фонду на 2025 год – 26 439,7  тыс. руб., на  2026год – 27 183,0 тыс. руб., на 2027 год – 29 277,2 тыс. руб.
