 Администрация муниципального района «Медынский район» сообщает об итогах объявленной на   17 июля 2022 г. продаже муниципального имущества посредством  публичного предложения: 

-сооружение, наименование: гидроузел пруда на р. Медынка, назначение: гидротехническое сооружение, кадастровый номер: 40:14:000000:198, адрес в соответствии с ФИАС: Калужская область, Медынский район, г. Медынь, западная часть г. Медыни, протяженность в метрах: 110 м., кадастровые номера иных объектов недвижимости, в пределах которых расположен объект недвижимости: 40:14:000000:382; земельный участок, кадастровый номер: 40:14:000000:382, адрес в соответствии с ФИАС: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка, почтовый адрес ориентира: Калужская область, р-н Медынский, г, Медынь, площадь: 280 кв.м., кадастровые номера расположенных в пределах земельного участка объектов недвижимости: 40:14:000000:198, вид категории: 00З002000000, земли населённых пунктов, по документу: гидротехническое сооружение..                                       

Продажа посредством публичного предложения признана несостоявшейся в связи с отсутствием заявок на участие.  

  Продавец: Администрация муниципального района «Медынский район» Калужской области.
           Организатор торгов: Отдел управления муниципальным имуществом и закупок администрации муниципального района «Медынский район». Адрес организатора аукциона: 249950, Калужская обл., г. Медынь, ул. Луначарского, д. 45.


  Основание проведения торгов: Постановление администрации муниципального района «Медынский район» Калужской области от 12.05.2022 № 281.
   
           Информационное сообщение о проведении продажи посредством публичного предложения размещено на сайте: www.torgi.gov.ru»
