04.03.2022
Информация о возможном предоставлении

земельного участка в Медынском районе.

Администрации МР «Медынский район» информирует население о возможном предоставлении земельных участков в аренду:

- в кадастровом квартале 40:14:061101, общая площадь 1538 кв.м., местоположение: РФ, Калужская область, Медынский район, СП «Деревня Глухово», д. Глухово, категория земель: земли населенных пунктов, цель предоставления: для ведения личного подсобного хозяйства;
- в кадастровом квартале 40:14:061101, общая площадь 1522 кв.м., местоположение: РФ, Калужская область, Медынский район, СП «Деревня Глухово», д. Глухово, категория земель: земли населенных пунктов, цель предоставления: для ведения личного подсобного хозяйства;

- в кадастровом квартале 40:14:061101, общая площадь 1576 кв.м., местоположение: РФ, Калужская область, Медынский район, СП «Деревня Глухово», д. Глухово, категория земель: земли населенных пунктов, цель предоставления: для ведения личного подсобного хозяйства;

Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка для указанных целей, имеют право, в течение 30 дней со дня опубликования, подать заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды такого земельного участка. Информацию по приобретению земельных участков можно получить по адресу: Калужская обл., г. Медынь, ул. Луначарского, д. 45 (каб. 24), тел.: 8(48433)22358, с 8-00 до 17-00 (перерыв на обед с 13-00 до 14-00).

