23.06.2023
Информация о возможном предоставлении

земельного участка в Медынском районе.

Администрации МР «Медынский район» информирует население о возможном предоставлении земельных участков в аренду:

- в кадастровом квартале 40:14:120116, общая площадь 1000 кв.м., местоположение: Калужская область, Медынский район, ГП «Город Медынь», г. Медынь, ул. Сосновая, уч. 5, категория земель: земли населенных пунктов, цель предоставления: для ведения личного подсобного хозяйства (2.2);
- в кадастровом квартале 40:14:120116, общая площадь 1000 кв.м., местоположение: Калужская область, Медынский район, ГП «Город Медынь», г. Медынь, ул. Сосновая, уч. 7А, категория земель: земли населенных пунктов, цель предоставления: для ведения личного подсобного хозяйства (2.2);

- в кадастровом квартале 40:14:120116, общая площадь 995 кв.м., местоположение: Калужская область, Медынский район, ГП «Город Медынь», г. Медынь, ул. Фиалковая, уч. 2А, категория земель: земли населенных пунктов, цель предоставления: для ведения личного подсобного хозяйства (2.2).

Граждане, заинтересованные в предоставлении земельных участков для указанных целей, имеют право, в течение 10 дней со дня опубликования, подать заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения купли-продажи/аренды такого земельного участка. Информацию по приобретению земельных участков можно получить по адресу: Калужская обл., г. Медынь, ул. Луначарского, д. 45 (каб. 24), тел.: 8(48433)22358, с 8-00 до 17-00 (перерыв на обед с 13-00 до 14-00).

