 Администрация муниципального района «Медынский район» сообщает об итогах объявленной на  16 ноября 2023 г. продажи муниципального имущества посредством публичного  предложения: 

- нежилое здание Медынская средняя школа, кадастровый номер: 40:14:120630:19, адрес: Калужская область, Медынский район, г. Медынь, ул. Володарского, дом 63, площадь: 4187,1 м.кв., назначение: нежилое; количество этажей: 3, в том числе подземных 0, год завершения строительства: 1958, кадастровые номера иных объектов недвижимости, в пределах которых расположен объект недвижимости: 40:14:120630:62.

- земельный участок, кадастровый номер: 40:14:120630:62, адрес: Калужская область, Медынский р-н, г. Медынь, ул. Володарского, дом 63, площадь: 13 394 м.кв., кадастровые номера расположенных в пределах земельного участка объектов недвижимости: 40:14:120630:19, категория земель: земли населенных пунктов, вид разрешенного использования: под объекты народного образования.                                      

Продажа посредством публичного предложения признана несостоявшейся в связи с отсутствием заявок на участие.  

  Продавец: Администрация муниципального района «Медынский район» Калужской области.
           Организатор торгов: Администрация муниципального района «Медынский район» Калужской области. Адрес организатора аукциона: 249950, Калужская обл., г. Медынь, ул. Луначарского, д. 45.


  Основание проведения торгов: Постановление администрации муниципального района «Медынский район» Калужской области от 28  ноября 2023 № 1134.
   
           Информационное сообщение о проведении продажи посредством публичного предложения  размещено на сайте: www.torgi.gov.ru.
