Отчет о ходе реализации и оценке эффективности муниципальной программы городского поселения «Город Медынь» «Развитие культуры в городском поселении «Город Медынь» в 2024 году

1. Общая часть

Наименование муниципальной программы ГП «Город Медынь» - «Развитие культуры в городском поселении «Город Медынь» (далее – муниципальная программа).  
  Перечень подпрограмм, входящих в муниципальную программу: 

1. «Развитие учреждения культуры»

2. «Организация и проведение мероприятий в сфере культуры»
Основные цели и задачи муниципальной программы:

Цель муниципальной программы:

 - создание условий для обеспечения единого культурного пространства городского поселения, сохранение культурных традиций.

Задачи муниципальной программы:
- обеспечение поддержки самодеятельного творчества, создание условий для его развития и участия граждан в культурной жизни городского поселения;
- обеспечение деятельности учреждения, укрепление материально-технической базы;

- создание условий для обеспечения единого культурного пространства поселения в целях формирования гражданского общества;

- вывод культуры на уровень, позволяющий ей стать активным участником социально-экономических процессов;

 - обеспечение условий для организации массового отдыха и досуга жителей городского поселения.
2. Результаты, достигнутые за отчетный период
При реализации муниципальной программы в 2024 г. были привлечены средства в сумме 10 938 527,52 рублей.

Объем финансирования первой подпрограммы «Развитие учреждений культуры» составил 9 795 492,52 рублей.

Объем финансирования второй подпрограммы «Организация и проведение мероприятий в сфере культуры» составил 1 143 035,00 рублей.

Мероприятия по муниципальной программе «Развитие культуры в городском поселении «Город Медынь»» за 2024 год выполнены полностью.
3. Использование бюджетных ассигнований и средств из иных источников, направленных на реализацию муниципальной программы, в разрезе программных мероприятий
При реализации муниципальной программы в 2024 г. были привлечены денежные средства в сумме 10 938 527,52 рублей, в т. ч. из бюджета ГП «Город Медынь» - 10 938 527,52 рублей.

4. Оценка эффективности реализации муниципальной программы 
В соответствии с Порядком проведения оценки эффективности реализации муниципальных программ муниципального района «Медынский район», в 2024 году реализация муниципальной программы ГП «Город Медынь» - «Развитие культуры в городском поселении «Город Медынь» характеризуется высоким уровнем эффективности. Комплексная оценка эффективности реализации муниципальной программы в 2024 году составила 99,8 %.
Первая подпрограмма «Развитие учреждения культуры»

Материально-техническое состояние учреждения культуры, увеличение количества городских площадок для проведения мероприятий позволяют решать задачи, стоящие перед сферой культуры.

В соответствии с поставленными целями и задачами Дом культуры освоил бюджет по укреплению материально-технической базы: 

В 2024 году Домом культуры было приобретено:

1. Платья концертные – 16 800 р.;

2. Закуплены фигуры надувные «Дед Мороз и Снегурочка» – 259 700 р.;

3. Закуплена сувенирная продукция «Значки «Медынь» – 82 425 р.;

4. Куплены и обновлены базы для украшения праздничных площадок;

На сегодняшний день Дом культуры имеет 5 компьютеризированных рабочих мест. Полностью соответствует запросам времени звуковоспроизводящая аппаратура. 

Вторая подпрограмма «Организация и проведение мероприятий в сфере культуры»

В 2024 году Домом культуры проведено 553 мероприятия, которые посетило 64 670 человек. 

В 2024 году в киноконцертном зале Центральный, который является структурным подразделением Дома культуры, был показан 121 фильм, состоялось 509 сеансов, кинотеатр посетило 3 330 человек. Доход кинотеатра за год составил 622 000 рублей.

За 2024 год Дом культуры организовал и провел 126 показов фильмов различных направлений: от исторических до комедийных, в рамках проекта «Пушкинская карта», реализовано 538 билетов на сумму 146 870 рублей.

          Продолжает работу Виртуальный Концертный Зал, переоборудованный в рамках Федерального проекта «Цифровая культура». В 2024 году прошло 40 мероприятия, посетило 1689 человек.

Продолжает работать всепогодная акустика. Всего было сделано более 7000 объявлений. В том числе более 100 на платной основе. Домом культуры было заработано более 20 000.00 рублей. 

Работает всепогодный экран. Всего было записано более 1800 часов видео.

В фойе Дома культуры было оформлено более 60 выставок разной тематической направленности.

Подводя итоги, необходимо сказать, что сегодня Дом культуры:

· Сохраняет и развивает самодеятельное народное творчество, осуществляет поддержку клубных формирований, создает условия для занятия любительским художественным творчеством;

· Осуществляет культурный досуг пожилых людей и ветеранов, выявляет и поддерживает позитивные, социально приемлемые предпочтения и запросы, в т. ч. обеспечивает достаточный объем социального общения;

· Формирует программы патриотического воспитания детей и молодежи, пропагандирует здоровый образ жизни;

· Сохраняет нематериальное культурное наследие, развивает и пропагандирует народную культуру, в том числе: сохраняет и развивает традиционную народную культуру; развивает жанры художественной самодеятельности среди всех категорий населения.

Наше учреждение культуры сегодня использует все доступные возможности для того, чтобы продолжать жить, действовать, работать и делать досуг населения нашего города и района интересным и продуктивным.

