
Уведомление 
о проведении общественных обсуждений предварительных материалов оценки воздействия намечаемой хозяйственной деятельности на окружающую среду (ОВОС) по объекту «Газопровод межпоселковый с. Кременское - дер. Тишинино - дер. Дураково - дер. Брюхово - дер. Никитск - с. Никитское - с. Передел с отводом на дер. Свердлово Медынского района Калужской области

В соответствии с Приказом Минприроды России от 01.12.2020 N 999 «Об утверждении требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду» Администрация МР «Медынский район» уведомляет о проведении общественных обсуждений предварительных материалов оценки воздействия намечаемой хозяйственной деятельности на окружающую среду (ОВОС) по объекту «Газопровод межпоселковый с. Кременское - дер. Тишинино - дер. Дураково - дер. Брюхово - дер. Никитск - с. Никитское - с. Передел с отводом на дер. Свердлово Медынского района Калужской области» в связи с размещением данного объекта в границах особо охраняемых природных территорий регионального значения: «Река Лужа с охранным ландшафтом на расстоянии 400 м в обе стороны от уреза воды», «Река Бычек с охранным ландшафтом на расстоянии 300 м в обе стороны от уреза воды» в период с 04 марта 2022г. по 04 апреля 2022 г. 
Заказчиком работ по оценке воздействия на окружающую среду является ООО «Газпром межрегионгаз». ОГРН 1025000653930, ИНН 5003021311. Юридический адрес: 197110, город Санкт-Петербург, Набережная Адмирала Лазарева, д. 24, литер А., 
Исполнителем работ по оценке воздействия на окружающую среду является                                 АО «Гипрониигаз». ОГРН 1026403668895, ИНН 6455000573. Юридический адрес 410012, г. Саратов, проспект им. Кирова С.М., д. 54.
Орган местного самоуправления, ответственный за организацию общественных обсуждений – Администрация муниципального района «Медынский район»,  Калужская область, г. Медынь, ул. Луначарского, 45, 8 (48433) 2-13-63, amedyn@adm.kaluga.ru.
Наименование планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: прокладка межпоселкового газопровода среднего давления с установкой ГРПШ в дер. Тишинино, дер. Дураково, дер. Брюхово, дер. Свердлово, дер. Никитск, с. Никитское, с. Передел. 
Цель планируемой (намечаемой) деятельности: экологически безопасное осуществление деятельности по строительству проектируемого объекта.
Предварительное место реализации планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: Калужская область, Медынский район, в границах особо охраняемых природных территорий «Река Лужа с охранным ландшафтом на расстоянии 400 м в обе стороны от уреза воды», «Река Бычек с охранным ландшафтом на расстоянии 300 м в обе стороны от уреза воды»
Планируемые сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: март – апрель 2022 года
Место и сроки доступности объекта общественного обсуждения:  период с 04.03.2022г. по 04.04.2022г. Калужская область, г. Медынь, ул. Луначарского, 45, кабинет 20, время работы пн.-чт. С 08.00 до 17.15, пт. С 08.00 до 16.00. тел. 8(48433)21363, e-mail: oamedyn@mail.ru. Замечания и предложения по указанным материалам принимаются по указанному адресу электронной почты , а также в виде почтовых отправлений в адрес Администрации МР «Медынский район» в течение 30 дней со дня их опубликования.
Предполагаемая форма и срок проведения общественных обсуждений: по форме публичных слушаний 04.04.2022г. Калужская область, г. Медынь, ул. Луначарского, 45, кабинет 22. 
	
	


Контактные данные ответственного лица исполнителя – Панова Надежда Викторовна, 8(8442)99-66-55 (доб. 1246), panova@niigaz.ru.
Контактные данные ответственного лица органа местного самоуправления – Чернышева Елена Юрьевна 8 (48433) 2-13-63, oamedyn@mail.ru.

Дата размещения на сайте администрации МР «Медынский район» 01.03.2022г.

Ссылка на материалы ООС и ОВОС: https://cloud.mail.ru/public/kzwY/nNhuGJbxJ. 
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